

Додаток 2
до Програми

Напрями діяльності та заходи Програми реалізації державної політики у сфері соціального захисту населення відділом з питань обслуговування громадян, призначення та виплати державних допомог, соціальної підтримки пільгових категорій громадян та осіб з інвалідністю (м. Дунаївці) управлінням соціального захисту населення Кам'янець - Подільської районної державної адміністрації на 2024-2026 роки

№ з/п	Назва напрямку діяльності	Перелік заходів Програми	Строк виконання заходу	Відповідальні виконавці	Джерела фінансування	Орієнтовні обсяги фінансування (вартість), тис. грн на 2024 рік	Орієнтовні обсяги фінансування (вартість), тис. грн на 2025 рік	Орієнтовні обсяги фінансування (вартість), тис. грн на 2026 рік
1	Забезпечення якісного надання соціальних послуг	1.Видача довідок та повідомлень за основними напрямками роботи. 2.Виготовлення інформаційних бюлетнів. 3.Друк списків та виплатних відомостей з надання усіх видів соціальної допомоги	2024-2026 роки	Відділ з питань обслуговування громадян, призначення та виплати державних допомог, соціальної підтримки пільгових категорій громадян та осіб з інвалідністю (м.Дунаївці) управління соціального захисту населення Кам'янець - Подільської районної державної адміністрації	Бюджет міської ради	37,0	37,0	37,0

2	Матеріально-технічне забезпечення належного функціонування комп'ютерної техніки та оргтехніки	Технічне обслуговування та поточний ремонт комп'ютерної техніки, придбання канцтоварів, паперу, картриджів	2024-2026 роки	Відділ з питань обслуговування громадян, призначення та виплати державних допомог, соціальної підтримки пільгових категорій громадян та осіб з інвалідністю (м. Дунаївці) управління соціального захисту населення Кам'янець - Подільської районної державної адміністрації	Бюджет міської ради	10,8	10,8	10,8
3	Забезпечення функціонування Інтернет ресурсу, телефонного зв'язку	Оплата за послуги зв'язку, підключення до мережі Інтернет, абонентська плата	2024-2026 роки	Відділ з питань обслуговування громадян, призначення та виплати державних допомог, соціальної підтримки пільгових категорій громадян та осіб з інвалідністю (м. Дунаївці)	Бюджет міської ради	6,0	6,0	6,0

				управління соціального захисту населення Кам'янець - Подільської районної державної адміністрації				
	Всього на виконання заходів					53,8	53,8	53,8

Секретар міської ради

Олег ГРИГОР'ЄВ